

Вишиванюк Віра Юріївна у 2004 році з відзнакою закінчила Івано-Франківську державну медичну академію за спеціальністю «Лікувальна справа». Протягом 2004-2005 років пройшла інтернатуру за спеціальністю «Терапія» і здобула кваліфікацію лікаря-спеціаліста.

У 2005 році здобула кваліфікацію магістра медицини з фаху «Терапія» при ДВНЗ «Івано-Франківський державний медичний університет». Упродовж 2005-2008 років навчалася в аспірантурі на кафедрі внутрішньої медицини №1 ДВНЗ ІФДМУ під керівництвом академіка АМН України, д.мед.н, проф. Є.М.Нейка. У 2008 році захистила кандидатську дисертацію на тему «Клініко-патогенетичне обґрунтування застосування лансопразолу та орнідазолу в комплексному лікуванні виразкової хвороби» та здобула вчений ступінь кандидата медичних наук за спеціальністю «Гастроентерологія».

Із грудня 2008 року асистент, а з 2012 – доцент кафедри внутрішньої медицини №1, клінічної імунології та алергології ім. акад. Є.М. Нейка.

У 2012 році пройшла спеціалізацію за фахом «Гастроентерологія». В 2021 р. пройшла атестацію в атестаційній комісії при МОЗ України, якою присвоєна вища кваліфікаційна категорія зі спеціальності «Терапія» та друга кваліфікаційна категорія зі спеціальності «Гастроентерологія». Є членом ГО «Прикарпатське товариство терапевтів», ГО «Українська гастроентерологічна асоціація».

У травні 2012 р. пройшла навчання на факультеті підвищення кваліфікації викладачів Національного медичного університету імені О.О. Богомольця на циклі «Психолого-педагогічні основи вищої медичної освіти», в 2020 році – навчання з педагогіки на базі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

В липні 2018 року проходила міжнародне медичне наукове стажування «Інститут міжнародної академічної та наукової співпраці» у Жешуві (Польща).

Протягом 2008-2016 років працювала у приймальній комісії ІФНМУ, протягом 2011-2019 років була технічним секретарем спеціалізованої Вченої ради Д 20.601.01 по захисту дисертацій на здобуття вченого ступеня кандидата

та доктора медичних наук за спеціальностями «Внутрішні хвороби», «Стоматологія», «Гастроентерологія».

З 2008 до 2017 року була редактором фахового медичного журналу «Галицький лікарський вісник», з 2017 постійно працюю редактором фахового медичного журналу «Архів клінічної медицини».

Є керівником та учасником науково-дослідницької групи з проведення міжнародних дослідницьких програм (клінічних випробувань) в галузі внутрішньої медицини (гастроентерологія, ревматологія, алергологія, пульмонологія, нефрологія, кардіологія), які фінансуються країнами-учасниками Організації економічного співробітництва та співпраці (з 2005 року).

Автор та співавтор 98 наукових праць, в тому числі опублікованих у вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях, 1 підручника в 2 томах з грифом МОН України, 1 навчального посібника, 2 раціоналізаторських пропозицій.